Gleichungen mit Mehrfachoperationen (vertiefend)

Loése die Gleichungen in dein Ubungsheft und gib die Lésung an.
Bemale anschliel3end die Losungsfelder!

12x+4=5x+ 32

X =

7Tx-7=3x+5

X =

2+3x-7=9+Xx

X =

7x+3-4x+1=10

X =

IX—-4x+5=3x+4x-3

X =

X+8+4x=3x-x+14

X =

X+3x-7=10-x+3

12+6-4x-2x=0

X =

3x-5x+3=8+1-4x

X =

3x-5-6+6x-x-5=0

X =

8Xx—-4x+1+2x-3=5x+9-3x+5

X =




Male die richtigen Felder an!

x=16 x=11 x= x=6 x=11 x=22
7 89 24 13 32 4
x=-3 =3 x=12
x=4 12 x=2 =3 14 x=10 | x=7 144 x=
22 10 3 9 16 52
x=52
=3| x=0 x=7 x=3 4 x= x=9| x=8 =1
20 2 17 -3 9 65 35 13
x=2 x=1 | x=5 x=4 | x=3 x=5
25 x= 1 29 x= 7 o x=8 15
(o) 25 22
x=2 x=2 x=5 x=9 x=10 x=
i8 o 5 12 12 81
Lésung
x=16 x=11 X= x=6 x=11 x=22
7 89 24 13 32 4
x=-3 x=3 x=12
x=4 12 x=2 | x=3 14 x=10 | x=7 144 x=
22 10 3 9 16 52
x=52
x=3| x=0 x=7 x=3 4 x= x=9| x=8 x=1
20 2 17 -3 9 65 35 13
x=2 x=1 | %x=5 x=4 | x=3 x=5
25 x= 1 29 x= 7 o x=8 15
(o) 25 22
x=2 x=2 x=5 x= x=10 x=7
18 (o] 5 12 12 81




